

三万人参加托勒斯特的家庭节

九月四日，在西班牙比利牛斯山的托勒斯特圣母朝圣地变成一个家庭的朝圣地。一大群来自该国不同地区和邻近国家的人聚集在该处。主业会的监督在那里主持弥撒。他的讲道全文另载

2004年12月15日

2004年9月6日

约三万人于九月四日齐集于托勒斯特，参加了第十五届玛利亚家庭日。这是西班牙类似活动中人数最多的一次。当天，托勒斯特变成一个家庭朝圣所。星期六很早时，朝圣的人已经开始到达，为了参加当天的第一个活动，就是正午十二时的奉献家庭于托勒斯特圣母。

一对有六名子女的夫妇，献上一篇把每一个基督化家庭交托给天主之母作为它们的宗保的祷词。然后，朝圣所的神父便祝圣了多个学术的和家庭的组织为圣母所带来的礼物。

这样的奉献礼物共有五十种，其中包括家庭工场的作物，和一枝圣雅各布伯圣年的朝圣手杖。如往年一般，也有许多水果和农作物的礼物。与家人来自六百里以外的话可有代表性：

「我很高兴和妻子及三名子女，其中最小的仅一岁大，来到托勒斯特。眼看这么多的，借着基督信仰而联合在

一起的家庭同一的欢乐和亲情，我很受到感动。」

当日的高潮是共祭弥撒。弥撒由蔡浩伟主教主持。他在讲道中有力地维护婚配，并差遣所有人在玛利亚的保护之下去宣扬福音于普世。他说：「亲爱的各个家庭，你们要确信，你们是教会和世界的希望。所以，我邀请你们和若望保禄二世一起，不要在你们的生命中，从你们的家庭中把基督拒诸门外。打开大门罢！让驱除一切黑暗的真光进入你们的家。」

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-319/](https://opusdei.org/zhs/article/article-319/) (2025年12月16
日)